



Jesenja sezona 2017. godine obeležiće predstavljanje najvećeg broja srpskih dizajnera do sada na najznačajnijim Nedeljama mode sveta. Prva tokom ove sezone je i jedna od najznačajnijih na svetu – New York Fashion Week, tokom kojeg će se 10. septembra modnoj publici celog sveta predstaviti Zvonko Marković, Marina Ilić i Sanja Bobar.

Zahvaljujući ugovoru koji je pre dve godine Serbia Fashion Week potpisao sa platformom Art Heart Fashion- USA, dizajneri Serbia Fashion Week-a četvrti put zaredom biće na zvaničnom kalendaru New York Fashion Week-a. Kako se ugovor odnosi na najprestižnije Nedelje mode u Americi – u Njujorku, Los Angelesu, Majamiju i Vašington DC-u, neki od naših dizajnera već su postali poznati svetskoj modnoj eliti te su predstavili Srbiju u najlepšem svetlu. Tokom prethodnih izdanja New York Fashion Week-a, koja broje preko milion i po medijskih objava, to su učinili Zvonko Marković, Bata Spasojević, Vasilije Kovačev, Sanja Bobar, Ibrahim Vukelj, Vesna Milošević i Marina Mićanović, a ove godine, 10. septembra, Zvonko Marković i Sanja Bobar vraćaju se na jednu od najtraženijih modnih pisti na svetu sa novim kolekcijama, dok će na istoj debitovati Marina Ilić.

Ovom prilikom, Serbia Fashion Week imaće veliku čast da promoviše manifestaciju, grad Novi Sad i Republiku Srbiju putem video spota koji će biti emitovan na New York Fashion Week-u, medijski najpropraćenijoj Nedelji mode na svetu.

“Serbia Fashion Week ostvario je veliki uspeh predstavljajući domaće dizajnere na New York Fashion Week-u i omogućio im da naprave kontakte sa nekima od velikih kupaca i važnih ljudi u svetu mode. Ovacije publike i otvaranje vrata srpskoj modi na tako prestižnoj manifestaciji sjajan su uspeh za našu modu, ali i promocija za našu zemlju. S obzirom na to da srpski dizajneri već četvrti put zaredom predstavljaju svoje kolekcije na New York Fashion Week-u, kontinuitet u učestvovanju na ovoj Nedelji mode sigurno će doprineti cilju da budemo korak bliže revitalizaciji naše tekstilne industrije”, izjavila je Svetlana Horvat, predsednica Nacionalne Komore za modu Srbije i Serbia Fashion Week-a.

U septembru i oktobru neke od najistaknutijih dizajnera Srbije očekuju brojna putovanja i

važna učešća na Nedeljama mode u Parizu, Milanu, St. Petersburgu, Pragu, Atini i drugim.

Jelena Galetin Žakić, PR

